



REPUBLIKA HRVATSKA
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA



GRAD OSIJEK
Upravni odjel za socijalnu zaštitu,
umirovljenike i zdravstvo

KLASA: 500-01/19-01/1
URBROJ: 2158/01-10-02/04-19-4
Osijek, 22. ožujka 2019.

POZIV ZA SUDJELOVANJE U OBILJEŽAVANJU SVJETSKOG DANA ZDRAVLJA 2019. GODINE

Svjetski dan zdravlja (World Health Day) održava se svake godine 7. travnja kako bi se obilježila godišnjica osnivanja Svjetske zdravstvene organizacije (WHO)

Tema za 2019. godinu je „Univerzalna zdravstvena pokrivenost: svatko, svugdje“.

Slogan je "Zdravlje za sve".

Univerzalna zdravstvena zaštita znači da svi ljudi dobivaju potrebne zdravstvene usluge bez suočavanja sa financijskim poteškoćama.

Univerzalna zdravstvena zaštita svima omogućava pristup uslugama koje se bave uzrocima bolesti i smrti te osigurava da kvaliteta tih usluga bude dovoljno dobra za poboljšanje zdravlja ljudi koji ih primaju.

Već tradicionalno, Grad Osijek organizira obilježavanje Svjetskog dana zdravlja s ciljem da se javnost upozna sa zdravstvenim problemima koji utječu na širu populaciju te da se upoznaju s važnosti prevencije i ulaganja u zdravlje.

Upravni odjel za socijalnu zaštitu, umirovljenike i zdravstvo poziva Vas da se i ove godine aktivno uključite u obilježavanje Svjetskog dana zdravlja 2019. godine kojeg Grad Osijek organizira 7. travnja 2019. godine (nedjelja) u Ulici Lorenza Jaggera i Školskoj ulici.

Zainteresirane molimo da potvrde svoj interes za sudjelovanje u Dana zdravlja i da najkasnije do 29. ožujka 2019. godine dostave program i programske aktivnosti s kojima žele sudjelovati u obilježavanju Dana zdravlja (tema, način promocije, potreban prostor i dr.).

Grad Osijek svim izlagačima i presenterima osigurat će mogućnost besplatnog korištenja pokretne naprave (štanda) te mogućnost predstavljanja programskih aktivnosti na otvorenoj pozornici.

Cjeloviti program s točnom satnicom biti će dostavljen naknadno.

Molimo traženo dostaviti na sljedeću adresu: GRAD OSIJEK, Upravni odjel za socijalnu zaštitu, umirovljenike i zdravstvo, n/p Pročelnika mr. sc. Romano Kristić, Osijek, Franje Kuhača 9 ili putem e-mail adrese: rajna.bukic@osijek.hr. Kontakt telefon 031/ 229 108.

S poštovanjem,

